2.A

Ukoly od 23. bfezna na cely tyden

Cesky jazyk

Jak uz dobre vis, ve slabikach bé,pé,vé,mé se piSe jen hacek nad e, Zadné j nebo n.
Vymysli 3 slova, kde je bé,

3 slova, kde je pé,

3 slova, kde je vé,

3 slova, kde je mé a napis je na papir!

Vypracuj v pracovnim sesité str.20

NOVE: Osoby, zvitata a véci jsou podstatna jména.

Najdi v této vété podstatnd jména: ,Maminka vafi polévku a pejsek béha okolo.”

Ano, spravné. Je to maminka, polévku a pejsek. Maminka je nazev osoby, polévka je véc a pejsek je
nazev zvifete.

Vypracuj v pracovnim se$ité str.24- nezapomeri: PODSTATNA JMENA JSOU ndzvy OSOB(tatinek, syn,

loupeinik), ZVIRAT(¢4p) a VECi(tuzka, sesit)

V pisance napis stranu 9 a 10

Pracovni ¢innosti

Uklid' si aktovku, srovnej si véci, ofezej si tuzky a pastelky!



CTENI

Precti a nauc se zpaméti tuto basnicku a nakresli obrazek

Cervend Karkulka

Frantisek Hrubin

~Kam, Karkulko mald, kam?“ A kam neset kodicek?*
+Chodim lesem sem a tam. oK svitku babicce jej nesu.
Co ty, vlku, rady chces?* Uz jsem prosla sedm lesi,

bydli tamhle - kousicek.“
~Shdnim na zub kousek trdvy,
¥
po trdvé se dobfe travi.” »Chees-li, jd & doprovodim.“

»Viku, vlku, to je lez, .1 ne! Rida sama chodim.*
vlci trivu nejedi!”

,Cimpak je tviij ratinek?*
» 10 hol¢icky nevedi!

~Hddej! Déld ohynek,

»Veédi, pane vlku, vedi, ten ohynek rudé slehne,
ale odkud, nepovedi. kam dopadne, nic se nehne.
Nis pes také trivu neji, Tatinek je myslivec.®

kosti on md nejradéji.”

~Aha, to je jind véc!
nJ4 jsem vk, ne pes, A kdepak je v tuhle chviliz“
budu-li chrit, sezeru !

»Kousek odrud vlky strili,

» T rdvu si jez, mds-li chure, tamhle u téch velkych stromi.
je ji ploy les!” Pockej na néj chvili¢ku!®
»Copak mis v tom kosicku?" .Uz nemdm ¢as, musim domfi.

A pozdravuj babicku!

»Bdbovku a k?tlf:l(u. I"-S}mﬁ?'rk verfil a pohddek)
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STACI NAUCIT KOUSEK.



MATEMATIKA

Pocitej zpaméti:

68+10= 20+34=  25+40= 31+23= 48+30=  32+41= 50+15=
72-20= 56-30=  31-10= 63-21= 100-20=  86-30=  75-23=
9+6= 8+4= 8+7= 7+6= 4+7= 9+8= 6+5=  8+8=
Nové:

Kdyz 9+5=14, tak 19+45=24 , 29+5=34, 39+5=44, 49+5=54......
Zkus vypocitat: 29+6= 39+7= 48+4= 56+6=
Ano, jeto 35, 46, 54, 62. SUPER!

A ted urcité zvladnes vypocitat priklady na str. 13, 14 a 15

PRVOUKA

Ktefi ptaci se na jare vraceji z teplych krajin?-vyber

vrabec C¢dp sykorka Spacek vlastovka kos vrdna kukacka skfivan vrana

(ano,je to ¢ap,$pacek,vlastovka, skiivan)

Spoj obrazek jarni kvétiny se spravnym nazvem( ustné)

narcis snézenka fialka petrkli¢ sedmikraska pampeliska bledule




Jaké je hlavni mésto Ceské republiky?.........cccovevrvivenennnen.
Jak se jmenuje mésto, ve kterém bydliS?........ccccoevvevevverrenene.
Jak se Fikd mamince tvé maminky?........cooooiiiiiiiiieecccee e
Jak se tikd jednim slovem mamince a tatinkoVi?........cccveeeeciiiiiiiciiee e

Jak se fikd jednim slovem tvym bratrim a sestram? Jsou to tVOji.......cccccueveuennnnes
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Jak se jmenuji ¢asti téla rostliny?

Kvét, stonek, listy, koren
Co nepatri do jara?
Vanoce Velikonoce padalisti  snéhuldk kvetou kvétiny  nosime $aly a rukavice

koupeme se venku pfilétaji ptdci z teplych krajin  poustime draka  pada snih

jezdime na kole rodise mladdata zacina Skola zrajijablka kvetou stromy

Nakresli jarni obrazek:



